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У збірнику приводяться  тези наукових доповідей ХІІІ Міжнародної  науково-
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ВИКОРИСТАННЯ ТЕСТУВАННЯ ЯК МЕТОДУ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ 

ЗНАНЬ 

USING TESTING AS A METHOD OF CURRENT KNOWLEDGE CONTROL 

Доцент, к.т.н. О.А. Петухова, студентки (І рівень навчання) Г.О. Осетрова, 

О. О. Снісар  

Національний університет цивільного захисту України, м. Харків 

 
Анотація. Проведено дослідження доцільності та ефективності використання тестування в 

якості методу поточного контролю знань здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем в 

галузі знань 26 "Цивільна безпека" при вивченні спеціальних дисциплін.  

Ключові слова: тестування, поточний контроль знань. 

Annotation. A study of the feasibility and effectiveness of testing as a method of current control of 

knowledge of higher education at the first (bachelor’s) level in the field of knowledge 26 "Civil Security" in the 

study of special disciplines. 

Keywords: testing, current control of knowledge. 

 

Вимоги сучасності до якості випускників виш дуже високі. Інформаційні 

технології, особливо у період пандемії, дозволяють забезпечити відповідний рівень 

надання, засвоєння та використання знань та вмінь. Одним зі способів контролю та 

самоконтролю є тестування за окремими темами освітніх компонент. На теперішній 

час існує багато варіантів реалізації можливостей тестування. 

Навчальна дисципліна «Протипожежне водопостачання» є професійною 
обов’язковою для підготовки  за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  у галузі 

знань  26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 261 «Пожежна безпека», вивчається з 

метою набуття здобувачами вищої освіти професійно-орієнтованих знань, необхідних 

для аналізу стану систем протипожежного водопостачання та прийняття рішень щодо 

подальших дій для підвищення рівня протипожежної безпеки. У результаті вивчення 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен отримати відповідні знання, а також 

уміння розраховувати насосно-рукавні системи, системи зовнішнього та внутрішнього 

протипожежного водопостачання відповідно до вимог нормативних документів; 

перевіряти проєкти систем зовнішнього та внутрішнього протипожежного 

водопостачання; перевіряти системи зовнішнього та внутрішнього протипожежного 

водопостачання різних об’єктів; проводити випробування зовнішніх та внутрішніх 

водопровідних мереж на водовіддачу. Вивчення окремих тем дисципліни передбачає 

обов’язково практичне відпрацювання навчального матеріалу для набуття відповідних 

навичок, а також постійний контроль засвоєння. Помилки в використанні, наприклад, 

нормативної бази, як правило, приводять до неправильних результатів, що впливає не 

лише на розв’язання поставленої задачі, а може привести до матеріальних збитків та 

трагічних наслідків. Таким чином, питання постійного поточного контролю та 
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самоконтролю на кожному кроці є дуже актуальним, а реалізація цього можлива за 

допомогою тестування. 

Досвід використання тестування при вивченні дисципліни «Протипожежне 

водопостачання» базується на двох основних напрямках: використання навчально-

тестових симуляторів [1-2] та використання саме тестів. Навчально-тестовий 

симулятор забезпечує відпрацювання теми «Випробування на водовіддачу 

водопровідних мереж» з покроковою оцінкою правильності дій того, хто навчається, 

та з наданням пояснень у разі перебільшення кількості спроб для відповіді.  

Тестування проводиться на кожному практичному занятті. Питання, з яких 

складається тест, надаються на попередніх лекційних заняттях, із зауваженням 

можливих помилок у відповідях. Далі тест розміщується у вільному доступі в 

дистанційному курсі [3] у повному обсязі, де він не обмежений часом та кількістю 

спроб. По завершенні тестування надається аналіз кожної відповіді та загальна оцінка 

результатів тестування (у відсотковій та бальній формі). Ця частина тестування 

відноситься до самоконтролю. Для перевірки якості засвоєння навчального матеріалу 

на кожному практичному занятті проводиться тестування в он-лайн режимі. Кількість 

питань може бути такою самою, я в тесті для самоконтролю, а може бути меншою. 

Для проходження тесту надається лише одна спроба та обмежується час. Оцінка 

оголошується викладачем та він, за необхідності, може провести аналіз загального 

успіху та найбільш слабких місць в навчальному матеріалі, що тестувався.  

Можливість здобувачів підготуватися до тестування самостійно та заздалегідь 

визначити недоліки в засвоєнні навчального матеріалу, дозволяють підвисити якість 
знань та глибину їх використання, що забезпечує відповідний рівень випускників та 

відповідно і фахівців в галузі знань 26 "Цивільна безпека". 
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